

Új sorsolást tartottak a kosárlabda BL-ben, négyes csoportban a Falco

Nyugat.hu - 2020-09-25 10:12:43

Lassan megszokhatjuk, hogy a vírus szinte hetente ír felül mindent az életünkben, nem kivétel ez alól a sport sem, a kosárlabda sem, így a Falco sem. A legújabb fejlemény, hogy – mint a BB1.hu írja - változott a férfi kosárlabda Bajnokok Ligája csoportbeosztása. Nyolc darab négycsapatos csoportot hozott létre a FIBA. A csapatok körmérkőzést vívnak, a csoportokból az első két helyezett jut a nyolcaddöntőbe.

A Falco KC Szombathely a spanyol Zaragozával, az orosz Nyizsnyij Novgoroddal és a lengyel Lublinnal maradt azonos négyesben. Eredetileg a francia Dijonnal, a cseh Nymburkkal, a török Bursával és egy selejtezőből érkező rivális is a csoport tagja lett volna. Tizenkét játéknappal lesz októbertől januárig, az első játéknapot október 20-21. tartják.

GROUP A	GROUP B	GROUP C	GROUP D
DINAMO SASSARI	ERA NYMBURK	AEK	CASAPENONT ZARAGOZA
GALATASARAY DOGA SIGIRTA	JDA DIJON	CHOLET	FALCO SZOMBATHELY
IBEROSTAR TENERIFE	TOFAS BURSA	HAPDEL HOLON	NIZHNY NOVGOROD
BAKK/MONS	KERA/GRON	MINS/NEPT	PRZYZOLKA START LUBLIN
GROUP E	GROUP F	GROUP G	GROUP H
PERISTERI	BROSE BAMBERG	HAPDEL JERUSALEM	DARUSSAFKA TEKFEN
RYTAS VILNIUS	FORTITUDO BILDINA	LIMOGES CSP	FILDU DOSTENDE
SIG STRASBOURG	PINAR KARSIVAKA	TURK TELEKOM	HAPPY CASA BRINDISI
VEF RIGA	RETABET BILBAO	IGOK/SPOR	HEREDA SAN PABLO BURGOS

2020-21 REGULAR SEASON GROUPS #BASKETBALLCL

Kosárlabda BL csoportbeosztás fotó: falcokc.com

A jövő hét végén startol a magyar pontvadászat is, az éles meccsre kiéhezett szombathelyi szurkolóknak azonban várni kell, hogy itthon láthassák szeretett csapatukat, teremgondok miatt ugyanis a nyitó, Jászberény elleni meccset december 9-én rendezik meg. Ha vigasztal valakit a szombathelyiek közül, két tévés meccs is lesz a bajnoki nyitányon, amelyen az alábbi meccseket láthatják a kosárlabda-szerelmesei:

2020. október 2., péntek

18:00 Duna Aszfalt-DTKH Kecskemét – Kaposvári KK

2020. október 3., szombat

17:30 Alba Fehérvár – Szolnoki Olajbányász (M4 Sport)

18:00 OSE Lions – Sopron KC

18:00 Egis Körmend – Naturtex-SZTE-Szedeák

18:00 Pécsi VSK-VEOLIA – Zalakerámia ZTE KK

19:30 DEAC – Atomerőmű SE (M4 Sport)



Falco bérlet fotó: falcokc.com A klub azonban árulja a bérleteket, amelyekről csapat [honlapja](#) szerint az alábbiakat érdemes tudni:

Az MKOSZ szándéka, hogy szurkolók előtt lehessen a mérkőzéseket megrendezni. A hatályos szabályok alapján nézőszám-korlátozás nélkül lehet látogatni a meccseket, azonban az alábbi rendelkezéseket szigorúan be kell tartani:

- kötelező testhőmérséklet-mérés
- kötelező kézfertőtlenítés
- a sportrendezvény teljes időtartama alatt kötelező maszkhasználat

Amennyiben a későbbiekben az MKOSZ kötelezővé teszi a 1,5 méteres távolság betartását a nézők között, úgy a Klub természetesen a beléptetésnél a bérletes szurkolókat részesíti előnyben.

Ehhez kapcsolódva tájékoztatnak, hogy a tavalyi bérletesek helyének fenntartását 5 nappal kitöltték, így leghűségesebb drukkerok 2020. szeptember 30-ig korábbi székükre vásárolhatják meg szezonjegyüket. A bérleteket hétköznapokon 9:00-12:00, valamint 14:00-18:00 között az Arena Savaria főbejáratnál lévő jegypénztáránál lehet megváltani.

Viszont elkészült a hivatalos csapatfotó, meccs helyett most éri be ezzel tőlünk.

Falco KC

https://falcokc.nyugat.hu/cikk/uj_sorsolast_tartottak_a_kosarlabda_bl_ben_negyes



Falco, hivatalos csapatfotó fotó: falcokc.com

Első sor, ülnek / First row, sitting: Hajas Csaba, Laki Ádám, Milos Konakov, Gasper Okorn, Tanai Zoltán, dr. Bauer Ottó.

Középső sor, állnak / Second row, standing: Gábor Máté, Benke Szilárd, Perl Zoltán, Váradi Benedek, Kyan Anderson, Dancsecs András, Sövegjártó Ábel, Gráczer György,

Hátsó sor, állnak / Third row, standing: Doktor Péter, Devin Searcy, De'Quon Lake, Strahinja Milosevics, Kovács Benedek, Evan Bruinsma.